

15 ноября 2018 года студенты факультета физики и информационных технологий посетили ООО "Бел Хуавэй Технолоджис" (г.Минск). Перед студентами выступил менеджер по продукции "Smart home" и "Three Cloud" Ван Юйчжоу. Ребятам были представлены образцы современного оборудования технологического направления "Умный дом/Умная среда", приведены примеры интеграции устройств данного направления на белорусском рынке и перспективы развития экономики на базе интерактивного сбора и обработки данных M2M.



[Подробнее...](#)